Ottoman Kula

Inspired by life made by enea



FICHA TÉCNICA OTTOMAN KUA 1/7

La Otomana Kua con Base 4R tiene una base fija de aluminio de 4 radios, pulida o lacada en cualquiera de nuestros colores, y su asiento está totalmente tapizado.





Con su acolchado suave y diseño elegante, te invita a sumergirte en la comodidad y dejar atrás las preocupaciones del día.

enea www.eneadesign.com



FICHA TÉCNICA OTTOMAN KUA 3/7

Estructura



Carcasa



Sostenibilidad

- -Ecodiseñada (ISO 14006)
- -Madera de abedul proveniente de bosques europeos.
- -Espumas de poliuretano (foam) sin contenido en látex y sustancias peligrosas.
- -Selección de tejidos para tapicería de lana, fibras recicladas (y reciclables) y piel.
- -Para la fase de fin de vida se han minimizado el número de componentes y su facilidad de separación, todos ellos reciclables al 100"% o reutilizables.
- -Todos los cartones usados en su embalaje son reciclables.

Certificaciones

-Entorno que cumple con ISO 14001.

Garantía

5 años

enea www.eneadesign.com

FICHA TÉCNICA OTTOMAN KUA 4/7

Acabados

Lacados Estructura



Tapicería contorno



Tapicerías Carcasa

Grupo C: Era, Xtreme

Grupo D: Valencia

Grupo E: Main Line Flax

Grupo F: Fame

Grupo G: Europost 2, Crisp

Grupo H: Remix 2, Re Wool

Grupo I: Canvas, Steelcut Trio, Tonus

Grupo J: Divina/MD/Melange, Hallingdal

Grupo LE: Piel Elmo



enea www.eneadesign.com



FICHA TÉCNICA OTTOMAN KUA 6/7

Producto

OTTOMAN KUA 4R OT180170

Diseñado por: Estudi Manel Molina



1 unidad por bulto 0.20 m3 bulto

O kg

8.71 kg unidad 8.8 kg caja

Potencial calorífico: 145 MJ Dimensiones caja (cm): 60,4 x 69,4 x 47,8

Estructura

- -Base de 4 radios de aluminio inyectado, pulido o lacado según colores Enea. -Asiento de madera con inyección de espuma. -Unión de la estructura al asiento con tornillos de acero.

Carcasa

Tapizado completo en espuma reciclable.

Opciones

Costura de la carcasa en tejido polipiel (Valencia) disponible en blanco, gris y negro.

Accesorios



Taco de fieltro

<u>Medidas</u>





enea WWW.ENEADESIGN.COM



Ola Auzoa, 4 20250 Legorreta Gipuzkoa, Spain +34 943 806 275 www.eneadesign.com @eneaofficial